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КОФТА • Basta & Cool Merino 

Размеры: 42/44 (46/48–50/52–54/56) Данные для размера 46/48 приведены в 
скобках перед тире, для размера 50/52 – между тире и для размера 54/56 – после 
тире. Если указано только одно значение, то оно относится ко всем размерам. 

Вам потребуется: 250 (300–300–350) г сиреневой (цв. 32) пряжи Cool Merino (90% 
шерсти мерино, 10% полиамида, 150 м/50 г), 350 (400–400–450) г цвета розовой 
фиалки (цв. 18) пряжи Basta (50% шерсти мерино, 50% полиамида, 100 м/50 г) 
фирмы Lana Grossa; прямые спицы № 4,5, короткие круговые спицы № 4,5; 3 
перламутровые пуговицы диаметром 23 мм. 

Платочная вязка: лиц, и изн. р. – лиц. п. 

Полосатый узор: постоянно вазать попеременно 2 р. нитью Basta и 2 р. нитью 
Cool Merino. 

Двойная кром. петля (на 2 п.): в начале ряда: снять 1 п. как изн. (нить перед 
спицей), 1 лиц. В конце ряда: снять 1 п. как изн. (нить перед спицей), 1 лиц. 

Плотность вязания: 17 п. и 32 р. платочной вязки полосатым узором, спицы № 4,5 
– 10 х 10 см. 

Спинка: на спицы № 4,5 набрать нитью Cool Merino 102 (108–114–122) п., 
провязать 2 р. лиц, и затем вязать платочной вязкой полосатым узором. Через 29 
(50–31–32) см от начального ряда отметить с обеих сторон начало пройм. Через 19 
(21–23–25) см от начала пройм закрыть с обеих сторон для плечевых скосов в 
каждом 2-й р. (2–0–0) х 6 п., 1 (4–5–1) х 7 п. и 0 (0–1–5) х 8 п., затем закрыть 
оставшиеся 28 п. 

Левая полочка: на спицы № 4,5 набрать нитью Cool Merino 57 (60–65–67) п., 
провязать 2 р. лиц, и затем вязать платочной вязкой полосатым узором, при этом с 
левого края выполнять двойную кром. Потом, отметить пройму и выполнить 
плечевой скос с правого края, как для спинки. Оставшиеся 20 п. отложить. 

Правая полочка: 

вязать симметрично левой полочки выполнить 3 отверстия для пуговиц. Для этого 
через 1 (14–16–18) см от начального ряда провязать 3 лиц, первые 5 п. след. 1 п. 
закрыть и закончить ряд 8 следующих пяток снова набрать. Повторить еще 2х в 
каждом 30-й р. 
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Рукава: на спицы № 4,5 набрать нитью Cool Merino 44 (47–50–53) п., провязать 2 р. 
лиц, и затем вязать платочной вязкой полосатым узором. Для скосов прибавить с 
обеих сторон 10 (12–14–16) х 1 п. в каждом 12- (10-й – 8-й – 8-й) р. = 64 (71–78–83). 
Через 42 см от начального ряда все петли закрыть. 

Сборка: выполнить плечевые швы, швы рукавов и боковые швы. Круг. спицами № 
4,5 вязать для воротника на отложенных 20 п. обеих полочек платочной вязкой 
полосатым узором, при этом по вырезу горловины спинки с обеих набрать 32 п. и 
по-прежнему выполнять с обеих сторон двойную кром. петлю=72 п. Через 2 см от 
начала воротника прибавить 10 п.=82 п. Через 12 см от начала воротника 
свободно закрыть все петли после 2 ряда нитью Basta . Втачать рукава. Пришить на 
левую полочку пуговицы.  

 

 

Подписывайтесь в соцсетях и получайте описание интересных 
моделей бесплатно 

Любимое вязание. Модели Filati� 
 

Любимое вязание. Модели Filati�                 
 
 

https://t.me/+iVkqA5RhtDMzNGUy
https://t.me/+iVkqA5RhtDMzNGUy
https://t.me/+iVkqA5RhtDMzNGUy
https://t.me/+iVkqA5RhtDMzNGUy
https://t.me/+iVkqA5RhtDMzNGUy
https://t.me/+iVkqA5RhtDMzNGUy
https://vk.com/club233223411

	КОФТА • Basta & Cool Merino
	Правая полочка:


